



Fire Stop

"Améliorer la sécurité, réduire les coûts..."

IMPCO Fire Stop est un système d'extinction de feu automatique fiable qui aide à éviter les dégâts sur des engins de forte valeur avec moteurs thermiques ou électriques comme chariots élévateurs, tracteurs aéroportuaires, engins TP et groupes électrogènes.

Avec des exigences toujours plus strictes des compagnies d'assurances, la nécessité d'extinction rapide d'un incendie à la source est devenue nécessaire. Le système Fire Stop fonctionne avec un agent extincteur. Très efficace, fiable et respectueux de l'environnement, ce système est surtout utilisé dans l'industrie du bois, du papier et de la chimie.

Fire Stop permet un montage facile même dans les endroits les plus exigus du compartiment moteur. Le système est très efficace car il ne dépend pas d'une source d'énergie externe, même en cas de panne de courant, le système restera actif.

CARACTÉRISTIQUES:

- ✓ Installation facile
- Sans danger pour les personnes et l'environnement (CO2 neutre)
- Éteint le feu à la source
- Pas de résidu et sans corrosion après extinction
- Electriquement non- conducteur

- Indicateur de pression monté sur tableau de bord
- Aucune source d'alimentation nécessaire
- Pas de risque d'activation non désirée
- Faible coût de maintenance

"Fire Stop permet un montage facile même dans les endroits les plus exigus du compartiment moteur."







Ce document ne peut être reproduit sous quelque forme que ce soit, sans l'autorisation écrite d'IMPCO Technologies. IMPCO Technologies se réserve le droit de changer et d'améliorer ces produits et leurs spécifications sans préavis.

GARANTIE : Tous nos produits sont garantis 12 mois à partir de la date d'achat. Cette garantie couvre toute défaillance du matériel ou défaut de fabrication. Elle s'applique au monde entier.